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Doc 55 3387/ (2022/2023):
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Zie:

Doc 55 3387/ (2022/2023):
001: Gedachtewisseling.

Hoorzittingen van 4 en 5 juli 2023

Digitaal verslag van de vergaderingen 
van de commissie voor Justitie 

van 4 en 5 juli 2023

(art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.)

Auditions des 4 et 5 juillet 2023

Compte-rendu numérique des réunions 
de la commission de la Justice 

des 4 et 5 juillet 2023

(art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.)

ACTUALISATION DE LA LETTRE 
OUVERTE (D.D. 5 MAI 2020)  

DE LA FAMILLE DE JULIE VAN ESPEN 

UPDATE VAN DE OPEN BRIEF  
(D.D. 5 MEI 2020) VAN DE FAMILIE  

VAN JULIE VAN ESPEN 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Kristien Van Vaerenbergh
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van

Vaerenbergh
Yngvild Ingels, Sander Loones, Wim Van der Donckt, Valerie Van Peel

Ecolo-Groen N ., Claire Hugon, Olivier Vajda, Stefaan Van Hecke N ., Julie Chanson, Sarah Schlitz
PS Khalil Aouasti, Laurence Zanchetta, Özlem Özen N ., Mélissa Hanus, Ahmed Laaouej, Patrick Prévot
VB Katleen Bury, Marijke Dillen Joris De Vriendt, Tom Van Grieken, Reccino Van Lommel
MR Philippe Goffin, Philippe Pivin Mathieu Bihet, Marie-Christine Marghem, Caroline Taquin
cd&v Koen Geens Els Van Hoof, Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Nabil Boukili Greet Daems, Marco Van Hees
Open Vld Katja Gabriëls Patrick Dewael, Goedele Liekens
Vooruit Ben Segers Karin Jiroflée, Kris Verduyckt

C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:

Les Engagés Vanessa Matz
DéFI Sophie Rohonyi



33387/002DOC 55

C H A M B R E   5 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2022 2023 K A M E R • 5 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Naar aanleiding van de update van de open brief van 
5 februari 2020 van de familie van Julie Van Espen, die 
de heer Erik Van Espen op 23 mei 2023 aan de leden van 
de commissie voor Justitie heeft uiteengezet, heeft de 
commissie tijdens een regeling van de werkzaamheden 
op 31 mei 2023 beslist om een reeks hoorzittingen met 
gerechtelijke actoren te organiseren.

Werden op dinsdag 4 juli 2023 om 10u15 gehoord:

— de heer Patrick Vandenbruwaene, voorzitter van 
het College van procureurs-generaal;

— de heer Bart Willocx, co-voorzitter van het College 
hoven en rechtbanken;

— mevrouw Hilde Melotte, de heren Colin Pirard en 
Daan Vyverman , vertegenwoordigers van de Hoge 
Raad voor de Justitie;

— de heer Pierre Monville, vertegenwoordiger van 
AVOCATS.BE;

— de heer Alex Buelens, vertegenwoordiger van de 
Orde van Vlaamse Balies.

Werden op woensdag 5 juli 2023 om 10u15 gehoord:

— de heer Frank Judo, advocaat;

— de heer Paul Van Orshoven, professor aan de 
KU Leuven;

— mevrouw Mireille Dom, voorzitster van de Neder-
landstalige tuchtrechtbank in hoger beroep.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van deze vergaderingen kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

Hoorzitting van 4 juli 2023:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?langu-
age =fr &sid =55U4101

Hoorzitting van 5 juli 2023:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?langu-
age =fr &sid =55U4103

Suite au courrier d’actualisation de la lettre ouverte du 
5 février 2020 de la famille de Julie Van Espen, exposée 
par M. Erik Van Espen aux membres de la commission 
de la Justice le 23 mai 2023, la commission a décidé, 
lors d’un ordre des travaux du 31 mai 2023, d’organiser 
une série d’auditions avec des acteurs judiciaires.

Ont été entendus le mardi 4 juillet 2023 à 10h15:

— M. Patrick Vandenbruwaene, président du Collège 
des procureurs généraux;

— M. Bart Willocx, co-président du Collège des cours 
et tribunaux;

— Mme Hilde Melotte, MM. Colin Pirard et Daan 
Vyverman, représentants du Conseil supérieur de la 
Justice;

— M. Pierre Monville, représentant d’AVOCATS.BE;

— M. Alex Buelens, représentant de l’“Orde van 
Vlaamse Balies”.

Ont été entendus le mercredi 5 juillet 2023 à 10h15:

— M. Frank Judo, avocat;

— M. Paul Van Orshoven, professeur à la KU Leuven;

— Mme Mireille Dom, présidente du tribunal discipli-
naire d’appel néerlandophone.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de ces réunions peut être consulté sur 
le site web de la Chambre:

Audition du 4 juillet 2023:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?language 
=fr &sid =55U4101

Audition du 5 juillet 2023:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?language 
=fr &sid =55U4103

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij
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